

春日装供暖 冬日享舒适

迪普将在快报弘阳家博会亮相

目前正是家装的旺季,虽说天气已经慢慢转热,让不少市民暂时没有安装供暖系统的打算,但南京迪普冷暖公司总经理马万兵提醒广大市民,过日子得有超前意识,“居安思危”才能让家人一年365天天天过上舒适的好日子。如果市民都挤到冬季才安装供暖系统,那时供暖企业业务忙不开不说,不少好品牌锅炉的货源也很紧张,工期不一定能满足市民的供暖预期。3月16日、17日两天,参加快报读者家装节的客户,还能享受迪普冷暖推出的春季优惠的各项政策。



据了解,十多年来迪普公司已经为上海、南京、苏州、无锡、盐城、南通、连云港以及安徽芜湖、马鞍山等地市民安装了家庭供暖,让近万户家庭家居生活四季如春。“我家两年前装修花了近60万元,整体风格是欧式的,看起来比较富丽堂皇,但是当年冬季家人在房子里还是冻手冻脚,总觉得家中缺点什么。”前不久,家住瑞景文华别墅的应先生告诉快报记者,正是他看到快报有关供暖的系列报道,请南京迪普公司来安装了一套德国威能的明管供暖系统,无论室外是如何的冰天雪地,家中永远是“春暖花开”。那种特别舒适的家居生活情趣,让家人都不想外出上班了。

据介绍,南京迪普冷暖公司是德国威能锅炉总代理商,荣获“德国威能中国区最佳代理商”和“德国威能2010年中国区优秀零售代理商”称号。迪普冷暖以德国人细腻、精湛技艺,赢得南京千万用户的一致好评。德国威能锅炉美观大方,工作时无噪音,无污染。其功能为采暖和生活热水两用。简单地说,就是安装了该系统,不但可提供采暖,热水器也可省了。且出水量大,一台24Kw的威能锅炉在自来水与热水温差为25℃情况下的产水量为15L/分钟,基本可以满足一个高档淋浴和两个洗手龙头同时使用。热水温度稳定,威能炉内的温度探头时刻监测热水温度,在用水量变化时,自动调整锅炉输出功率,使热水出水温度保持稳定。

(陈勇民)

优质釉料+先进工艺 动感瓷砖挑战传统

2004年,陶一郎瓷砖品牌诞生,2005年,陶一郎瓷砖启动中国市场运营,直至今天,陶一郎瓷砖在中国市场已建立了800多个专卖店销售网络。

陶一郎瓷砖产品开发团队通过引进国外先进设计理念、工艺技术,联手国际企业,提升产品竞争力,学习意大利厨卫空间设计的时尚敏锐触觉,挑战传统的瓷砖设计方式、冲破瓷砖生产工艺和瓷砖素材的搭配方式,开发陶一郎瓷砖独创的、自由变换的、更具动感的瓷砖产品。

陶一郎品牌拥有强大的产品开发、产品设计、产品应用团队,每年都参加意大利博罗尼亚陶瓷工艺展,不断地突破与提升。同时,陶一郎与意大利ESH公司等国际企业合作,采用意大利先进的技术及工艺开发创新产品。通过学习欧洲的产品设计、生产工艺等,拥有超强的产品开发及设计应用优势。

陶一郎还成为全球最大的釉料生产商“西班牙陶丽施”合作,采用陶丽施进口优质釉料,如闪光釉、凸釉、珍珠釉、腐蚀釉等,陶丽施公司技术人员长期进驻指导、监督生产。同时,引进国外先进设备,比如高精喷墨印花机、进口滚筒印花机、技术创新型防错位平面印花机等。先进的生产工艺以及进口优质釉料,充分保证瓷砖持久的美感,丰富、个性和前卫的表达方式。

心动不如行动 美如墙纸的瓷砖

陶一郎墙纸瓷砖,由于在原材料、工艺、观感、质感和空间应用等五个方面都取得了创新的突破,因此能像墙纸一样图案逼真、立体感强,营造出一种温馨、浪漫的氛围,达到精致个性化的装修效果。

陶一郎墙纸瓷砖使用欧洲进口的凸釉、闪光釉、珍珠釉、腐蚀釉等多种高级



釉料,使得产品强度更大、更耐磨,加强色牢固度,同时达到抗腐蚀、抗老化、防腐、防滑、防渗透和延长使用寿命的效果。晶体颗粒镶嵌其中,使墙纸瓷砖更有层次感和立体感。欧洲进口环保色料,效果更出色。

墙纸瓷砖采用意大利全球顶尖激光刻版技术及整套Rotocolor胶辊印花技术,五次印刷,多次施釉,保证瓷砖纹理图案高度清晰,色彩自然丰富,视觉效果完全可以和墙纸媲美。此外,墙纸瓷砖运用轻雕技术,表面经过特殊析晶熔层处理,具有轻柔的丝质特征,使砖面更加精致柔雅。

观感上,墙纸瓷砖色系以黄色为主,但又对保守的黄色有所突破,简约淡雅精致,延伸力强,接受面广。五次印刷,颜色由里往外透,由浅到深,这种对比加强了层次感,观感柔润典雅。闪光釉和腐蚀釉的同时运用使墙纸瓷砖表面形成错落有致的反差光感,极富艺术表现力。

地址:板桥弘阳装饰城A3-501

现代快报记者 王燕

弘阳 2013 家博会
 3月16日-3月17日
 第六届现代快报读者家装节
百大品牌·千元现金·万元家电
[3月16-17日]相约弘阳家博会
 RSUN 弘阳装饰城

方圆灯饰

天纪电工开关面板
 全系列4.5折

地址:弘阳装饰城B6-2F-233

龙腾灯饰

地址:弘阳装饰城B6-2F-323

天源灯饰

地址:弘阳装饰城B6-2F-232

Bosn
 broad and profound
博晨灯饰

博晨灯饰8029-B现代灯
 原价:2100
现价:680

地址:弘阳装饰城B6-2F-201-208